



新闻

请输入关键字

# 岳阳县博物馆新墙河抗战史实陈列7月对外开放

2015年04月27日08:51 红网



红网岳阳长沙4月27日讯（分站记者 彭雨琪）记者今日获悉，岳阳县博物馆新墙河抗战史实陈列，正在抢抓时间施工，预计7月7日正式对外开放，与广大市民群众见面。

1938年，日军占领武汉后继续南犯，于11月11日占领岳阳，中日军队以新墙河为界，对峙7年，展开一幕又一幕惊天动地的拉锯战。为弘扬爱国主义精神，挖掘、讴歌被历史尘封已久的抗日感人事迹，同时纪念抗日战争胜利70周年，岳阳县政府在岳阳县311学校组织建设新墙河抗战史实陈列。

岳阳县博物馆新墙河抗战史实陈列馆以湘北地区抗战史实及其研究成果为依据，以抗战遗物、新墙河抗战遗址图片、历史图片为主要展品，结合相应的创作绘画、场景复原、置景、群雕、大型浮雕、视频、电动图表、当事人回忆与采访等辅助展品和适当的科技展示手段，筹建占地面积3500平方米，建筑面积4200平方米。

新墙河抗战史实陈列共分为四个部分，分别为：“日寇逞凶，湘北沦陷”、“同仇敌忾，英勇抗战”、“奋勇杀敌，血染新墙河”、“丰碑永铸，警钟长鸣”。该工程已于今年3月开工，目前正在进行外围改造，预计7月7日正式开馆。

（原标题：岳阳县博物馆新墙河抗战史实陈列7月对外开放）

更多猛料！欢迎扫描下方二维码关注新浪新闻官方微信(xinlang-xinwen)。

## 专栏推荐

行政命令  
政命令  
不了吃  
就坚持

不是官话

解读《西游记》官场文  
吴承恩的人生经历，决定记》背后必然影射着中国  
场文化。

## 我爱看图



老布什葬礼：小布什致悼词后泪流满面



浙江高考英语加权赋分调查结果公布



领略世界各地的极致美景



深入浅出了解海军理论——马汉的视角

## 推荐视频



实拍：货车侧翻 男子未系安全带被甩下

## 热点博客



保存网页

我要反馈

秒拍精选



米奇中国行北京站



新手也能轻松停车



会八国语言的男孩



高强度腹肌训练

相关阅读

尴尬！民进党“惨败”后又闹内讧 蔡英文和赖清德遭同事当场嘲讽



[详细]

2018年 11月27日 16:14

评论(11) | 分享

中国最传奇死刑犯一生越狱3次临刑当天破例免死



[详细]

2018年 11月13日 15:16

评论 | 分享

美女被男子纠缠霸道总裁相助总裁一把名片给老板娘蒙了



[详细]

12月4日 13:04

评论 | 分享

视频：“港独”现场围攻内地游客 女导游被十几人呵斥当场吓哭



据港媒报道，“乱港派”成员11月10日借“监察”之名，到东涌港铁站外围堵内地游客团，不但引起冲突，还使内地女领队吓到大哭。香港学者痛斥“反对派”的野蛮行为损害香港形象。 [详细]

2018年 11月11日 19:50 旅游出行 香港

评论(178) | 分享